
Повідомлення про оприлюднення проекту
«детальний план територі.і. щодо розміщення мисливського тиру на
терііторі.і. дашівсько.і. територіально.і. громади Гайсинського району

Вінницько.]. області, за межами населених пункгів»

1. Повна назва документа державного планування -детальний план
територі.і.  щодо  розміщення  мисливського  тиру  на  територі.і.  дашівськоЇ
територіально.і.   громади   Гайсинського   району   ВінницькоЇ   обтіасті,   за
межами населених пунктів.

детальний   план   територі.і.   розробляється   з   метою       визначення
функціональною     призначення,     планувально.і.     структури     територі.і.
мисливського тиру та зміни цільового призначення.

2.   Орган,   що  прийматиме  рішення  про  затвердження  документа
державною планування -дашівська селищна рада.

3 . Передбачувана процедура іромадського обговорення:
а)    дата   початку   та    строки   здійснення   процедури..    с:трок

іромадського   обговорення   становить   30   днів   з   дня   оприлюднення
повідомлення і триватиме до 17 квітня 2023 року;

б) способи участі громадськості, орган від якого можна отримати
інформацію   та  адреса,   за  якою   можна  ознайомитися  з   rїроектом
детального плану, звітом про стратегічну екологічну оцінку, екологічною
інформацією,   у   тому   числі   пЬв'язаною   зі   здоров'ям   населення,   що
стосується   документа   державного   планування   та   орган,   до   якого
подаються зауваження і пропозиці.Ї, його поштову і електронну адреси та
строки подання зqуважень і пропозицій.. громадськість подаґ€ за:ува:женняL і
пропозиці.і.   до   проекту   детального   плану   та   звіту   про   стратегічну
екологічну оцінку в письмовій формі (в т.ч. в електронному випіяді) до  17
квітня  до  відділу  комунально.і.  власності,  містобудування  та  архітектури,
житлово-іюмунального    господарства    та    благоустрою,     стратегічного
планування  і  інвестиційного  розвитку  дашівсько.і. селищно.і. ради  (22740,
Вінницька обл., Гайсинський р-н, смт дашів; dаShіVSіlгаdа@mеtа.uа; (0434)
53-24-50). Контактна особа - Колісник Олександр Андрійович - начальник
відділу  комунальноЇ  власності,  містобудування  та  архітектури,  житлово-
комунального  господарства  та  благоустрою,  стратегічного  планування  і
інвестиційною розвитку;

г)місцезнаходження  наявно-Ї  екологічноЇ  інформацЇЇ,  у  тому  числі
пов 'язано.Ї зі здоров 'ям населення, що стосується документа державного
mсzгf)ібсz##я :  Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницько.і.
обласноЇ   державно.і.   адміністраці.і. оv.иа/и
Головне         управл іння         статистики         у         В і нницькі й         області

s://www.vп.иkгstаt. оv.иа), Головне управління держпродспоживслужби
у Вінницькій області фttDs //vіmudDSs.gоv.uа).

4.   Необхідність   rїроведення   транскордонних   нюнсулt>тацій   щодо
проекту документа державного планування - пііцсутні


